B) 14 nopocaT, 6 Kyp

) 6 nopocsar, 8 Kyp
BcepoccnncKkuii ANCTaHUMOHHbBIN KOHKYpC

ANA Y4€HWUKOB Hada/lbHbIX KNaccoB «Haykorpas» 4. YTpom ceKpeTapb HaneyaTan JOKYMEHTOB B 5 pa3 6o/blue, uem aHEM, a

TECTOBbIE 3AAAHUA [AHEM B 2 pasa 6oblue, yem Bedepom. Beuepom 6bin HaneuataH 1
MATEMATUKA [AOKYMeHT. CKO/IbKO LOKYMeHTOB 6bi/10 HaneyaTaHo yTpom?

3 K/Z1IACC A) 100 goKymeHTOB

B) 50 gokymeHTOB

B) 10 mokymeHTOB

I 11 nokymeHTOB

HAYROTPAL

Doporue gpy3ba! Mbl pagbl, 4TO Bbl NPUHUMAETE yYacTUE B Hallem KOHKypce!

BHMMaTenbHO YnTaliTe 3a4aHNA nepeps, BbinonHeHem. TomHUTe: B KaXKa0M U3 5. [omaLHuii po6oT 3a 2 ceKyHAbl aenaet 4 6yTep6poaa. CKONbKO
HUX MOKeT BbITb KaK OZMH, TaK M HECKO/IbKO BEPHbIX BapMaHTOB OTBeTa. 6yTepbpoaos caenaet poboT 3a 1 MUHYTY?

CHayana BbINO/NIHUTE 3a,aHUA HA YepPHOBUKE, MPOBEpPbTE CBOU OTBETbI, NOC/E A) 60 6yTep6poaos

yero 3anosHUTe 6aaHK oTBeTOB. Heobxoaumo noctaButb meTky ("Kpectuk") B B) 240 6yTepbposos

KNeTOUKy, KoTopas COOTBETCTBYET BbIBpaHHOMY BapnaHTy oTBeTa. B) 120 6yTepbposos

Henaem ycnexos! ) 80 6yTepbpoaos

1. [AnuHa nepBoro 3s8eHa JIOMaHoM AMHUKU 3 m 500 mm, uto Ha 1 m 990 Mmm
6onblue, Yem 4/IMHA BTOPOro 3BeHa. [i/iIMHa TpeTbero 3BeHa 3Toii JomaHou 3
m 750 mm. Ha ckonbKo 6onblue A/MHa TpeTbero 3BeHa, Yem BTOporo?
A) 1m 740 mm
B) 1m510 mm
B) 2m 240 mm
I 5m260 mm

1
2. 3 yaca — 3710...

A) 20 MUHYT
B) 25 muHyT
B) 30 muHyT
I 15 MmuHyT

3. Ha asope rynaioT Kypbl 1 nopocarta. Y scex smecte 20 ronos u 52 Horu.
CKONbKO BCEro Kyp U CKONIbKO NopocAT?
A) 6 nopocart, 14 Kyp
B) 26 nopocart, 14 Kyp




